

全媒体宣传 多渠道传播

打开“郑州之窗” 重新“遇见郑州” 郑州外宣官网官微昨日上午上线 中原大数据研究院成立

你认识郑州吗?你了解郑州吗?你热爱郑州吗?昨日下午,郑州市委外宣办、郑州市政府新闻办的官网“郑州之窗”、官微“遇见郑州”在郑州报业集团上线。市委常委、宣传部长王哲和全市宣传系统的负责人,以及郑州报业集团、郑州广播电视台和郑州电视台的领导参加上线仪式。上线仪式上,还举行了中原大数据研究院成立暨中原网与海量数据签约仪式。郑州全媒体记者 董艳竹 左丽慧 殷海涛 卢静 许万春

推开“郑州之窗” 唱响郑州“好声音”

仪式现场,王哲推开象征意义的“郑州之窗”,并推送了第一条“遇见郑州”微信内容。“郑州之窗”和“遇见郑州”两平台,旨在充分利用互联网时代新技术、新媒体,融入传播新渠道,唱响郑州“好声音”。

郑州作为一座朝气蓬勃的现代化大都市,发展态势迅猛,郑东新区、航空港经济实验区迅速崛起,连前来视察的李克强总理都为之惊叹。同时,灿烂的

历史文明和大爱的城市文化又赋予其不朽魅力。曾经,“一碗面温暖一座城”见证了郑州爱心涌动;如今,“陇海大院”让郑州大爱感动全中国。“我相信,在创新2.0时代,‘郑州之窗’与‘遇见郑州’两个新媒体产品,必将成为宣传郑州、推介郑州、放大郑州的移动媒体新标杆,助力郑州市外宣工作展翅飞翔。”市委宣传部分部长王丽艳信心满满地说。

中原网以发展融媒体为契机打造新服务模式

会上,郑州报业集团党委书记、社长、董事长石大东向与会嘉宾介绍了郑州报业集团坚持“宣传全媒体、发展多元化”的发展战略。石大东表示,在互联网冲击、媒体转型的大环境下,郑报集团的发展路径很明晰,简单说就是“四做”,即做强以郑州日报为旗帜的党报全媒体宣传矩阵,做大以郑州晚报为龙头的都市报系传媒平台,做活以中原网为先锋的新媒体媒

介集群,做优以文化创意产业为突破口的多元化产业链条。

中原网作为郑州报业集团旗下的新媒体先锋,近年来一直致力于为政府、网民服务,不断改革创新,以发展融媒体为契机,研发新的技术平台,探索新的产品形态,打造新的服务模式。目前,中原网已登陆以新三板为抓手的融资平台,并展开了相应的资本平台建设布局,即将迎接资本市场的浪潮。

在“遇见郑州”上动动手指就可挂号缴费

据了解,“郑州之窗”官网主要突出“客·家”和市县传真两个版块。“客·家”版块通过展示客家文化、黄帝文化、“姓氏寻根”文化、黄河文化等特色内容,吸引更多的海内外华人回河南寻根问祖。而“市县传真”版块将及时发布郑州所有县市区的新闻热点,一目了然。

“遇见郑州”是中原网为郑州市外宣办打造的移动新媒体平台,主要包括微服

务、故事郑州、微信全搜三大版块。该平台汇集了郑州市各县区的微信公众号矩阵,郑州市民足不出户、动动手指就可以查询办理挂号缴费、路况查询、教育概览、手绘地图等各种便民服务,也可以知晓数千年来郑州大地上的风云变幻、文明变迁,让所有生于斯、长于斯、奋斗于斯的新老郑州人为之振奋骄傲,也让游于斯的四方宾朋感受到这座城市的魅力和底蕴。

相关新闻

中原大数据研究院 昨日成立

本报讯 昨日,郑州报业集团旗下的国家一类新闻网站中原网,与天津海量信息技术有限公司正式签约,旨在为郑州各级政府及周边地区的企事业单位、各类公司机构提供舆情监测、云计算、大数据服务的工作正式开启,也标志着中原大数据研究院正式成立运营。

中原网通过十余年的互联网耕耘,借助网站、微信、手机报、客户端等新媒体平台,积累了丰富的数据和资源。此次再与国内数据领域最具权威性的天津海量信息合作,将在数据占有量、数据响应速度以及分析能力上,一起打造省内最专业集采集、处理、分析为一体的大数据服务平台,向各类客户提供个性化的数据服务。

目前,中原大数据研究院已经拥有多位通过专业资格认证的舆情分析师,并通过大量的舆情监测服务积累了丰富的舆情应对经验。中原大数据研究院的舆情监测平台,可以同时对接10000+新闻资讯网站,1000+电子报,1000+论坛、博客、贴吧、问答网站、1000+政府网站,4大微博:新浪、腾讯、搜狐、网易进行监测,微博日采集量峰值每天8000万条,均值每天4000万条,响应速度达到了秒级。

中原大数据研究院,立足与各行业伙伴进行合作,包括政务舆情、企业品牌战略、产品市场定位等方面,在海量数据采集及数据挖掘的基础上,结合合作伙伴行业知识及客户经验,共同打造行业应用,服务最终用户,实现共赢。

向国旗敬礼 网上国情知识竞赛启动

本报讯 昨日上午,郑州市“向国旗敬礼”暨“爱祖国、知国情”网上知识竞赛活动在郑州市第十九中学正式启动,活动截止日期为10月10日。此次活动以庆祝新中国成立66周年为契机,突出爱国主题,组织未成年人广泛开展活动,积极参与“爱祖国、知国情”网上知识竞赛。

开展网上签名寄语活动。活动期间,中国文明网、央视网、中国未成年人网等网站在首页显著位置开设签名寄语栏目,广大未成年人可登录相关网站签名寄语,抒发爱国感言,表达爱国心声。

开展升旗国旗活动。各中小学校要积极开展升旗仪式,严格按照国旗法升旗,同时要结合学校实际组织开展唱国歌或“爱国歌曲大家唱”活动,在全市未成年人中营造人人唱国歌的浓厚节日氛围。

开展道德实践教育活动。各中小学校要结合“中国梦”主题实践活动要求,开展“中国梦”主题宣讲,通过国旗下讲话、班会课、晨会课、主题班会、少先队活动日等多种形式深入开展道德实践活动,进一步激发广大未成年人的爱国主义情感。 郑州晚报记者 董艳竹

爱心企业将捐建 10所“希望图书室”

约3500名小学生获益

本报讯 昨日,团市委、市希望工程办公室携手河南省瑞鸿祥茶业有限公司,走进中牟县官渡镇水渍村水渍希望小学,举行“放飞梦想 书送希望”希望图书室捐赠仪式。

活动现场,瑞鸿祥爱心企业向学校捐赠了价值10万余元的希望图书室。这已是今年建立的第三个“瑞鸿祥希望图书室”。

根据瑞鸿祥爱心企业捐资意向,团市委、市希望工程办公室共同启动了“瑞鸿祥希望图书室”捐资助学项目。按照计划,瑞鸿祥将在郑州市属各县(市)区选择学生家庭生活较为贫困、学校教育资源相对贫乏的小学建设10所“希望图书室”,每个“希望图书室”造价10万元,购买学生课外读物和各类书籍,让贫困地区的孩子能及时更新课外知识,体验阅读的乐趣。

“瑞鸿祥希望图书室”建成后,直接受益的小学生将达3500人。

郑州晚报记者 李爱琴 通讯员 张志君

“迎国庆”广场舞大赛决赛举行 看,轮椅上的广场舞美美哒



河南省生命之魂残疾人艺术团带来精彩舞蹈

本报讯 为迎接国庆,昨日,由市委宣传部、市文广新局主办,市群艺馆承办的“郑州市迎国庆广场舞大赛”决赛在如意湖广场举行,42个精彩节目中,近2000名广场舞爱好者展开舞技大比拼。

作为“出彩郑州”系列文艺活动之一,大赛启动以来,全市广大群众积极报名,踊跃参与。根据要求,各

县(市)区选3支代表队参加郑州市决赛,高新技术开发区、经济技术开发区、郑东新区、航空港区各选1支代表队参加决赛。经过初赛、复赛的激烈争夺,最终,来自13个县(市)区的42个节目进入决赛,并于昨日现场决出一等奖3名,二等奖5名,三等奖10名,另有优秀组织奖3名。

郑州晚报记者 董艳竹 文/图



格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class 1 百媚倾城 执子不悔 Charming as it is, no regret for choosing it

